БАПТКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ ЯҢАУЫЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 30» сентябрь 2022 й.

№ 396 « 30» сентября

О внесении изменений в Положение об оплате труда и материальном стимулировании работников образовательных учреждений муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

Во исполнение постановления Правительства Республики Башкортостан от 27.10.2008 № 374 «Об оплате труда работников государственных учреждений образования Республики Башкортостан» (с последующими изменениями) Администрация муниципального района Янаульский район постановляет:

- 1. Внести изменения в Положение об оплате труда и материальном стимулировании работников образовательных учреждений муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, утвержденное постановлением Администрации муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан от 21.02.2020 № 157, согласно приложению.
- 2. Руководителям образовательных учреждений привести в соответствие с настоящим постановлением локальные акты учреждений.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления заместителя главы Администрации по социальным вопросам Миндиярову Г.Я.

Глава Администрации

И.А. Вазигатов

Приложение к постановлению Администрации муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан от 30 сентября 2022 года № 596

Изменения, вносимые в Положение об оплате труда и материальном стимулировании работников образовательных учреждений муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

1. В пункте 1.5 второй абзац изложить в следующей редакции: «Размеры окладов и ставок заработной платы работников по должностям, не включенным в данное Положение, устанавливаются в соответствии с пунктом 1.3 Положения руководителем учреждения по согласованию с МКУ «Управление образования Янаульского района.».

ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

проекта постановления Администрации муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

О внесении изменений в Положение об оплате труда и материальном стимулировании работников образовательных учреждений муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

Ф.И.О.	Замечания, предложения	Подпись
Миндиярова Г.Я.		J.M.
Минязева А.Р.		Meesuef
Хазипова Г.Ф.		Toff.
Сазонов С.В.		40000
Фатхуллин Р.Р.		PANTE
Валиуллина Л.Э.		Th

Исполнитель:

« <u>У</u>» сентября 2022 года

Шашьва

пись)

Шаихова Э.Ф.

(расшифровка подписи)

Прошито и скреплено пенатью 2 (два) листа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменений в Положение об оплате труда и материальном стимулировании работников образовательных учреждений муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

Во исполнение постановления Правительства Республики Башкортостан от 27.10.2008 № 374 «Об оплате труда работников государственных учреждений образования Республики Башкортостан» (с последующими изменениями), Администрация муниципального района Янаульский район постановляет:

- 1. Внести изменения в Положение об оплате труда и материальном стимулировании работников образовательных учреждений муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, утвержденное постановлением Администрации муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан от 21.02.2020 № 157 согласно приложению.
- **2.** Руководителям образовательных учреждений привести в соответствие с настоящим постановлением локальные акты учреждений.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации по социальным вопросам Г.Я. Миндиярову.

Глава Администрации

И.А. Вазигатов